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HRVATSKA OSTVARILA RAZVOJ DIGITALNOG RADIJA I TELEVIZIJE  

 
Posljednjeg dana Regionalne radiokomunikacijske konferencije u Ženevi Dražen 
Breglec, državni tajnik za promet, potpisao je ispred RH novi Regionalni sporazum 
Ženeva 2006, čiji je najvažniji dio Plan digitalne radiodifuzije (Plan dodjele radijskih 
frekvencija za digitalni zemaljski radio i digitalnu zemaljsku televiziju u VHF i UHF 
frekvencijskim pojasevima).  
 
Time je potvrđen iznimno veliki uspjeh Republike Hrvatske koji se u području 
radiokomunikacija, a osobito digitalne radiodifuzije opravdano može smatrati 
povijesnim, budući da smo, nakon 45 godina od donošenja dosad važećeg 
analognog plana ostvarili 100% svojih zahtjeva za bezuvjetnom dodjelom 
radiodifuzijskih frekvencija u novom digitalnom planu, na čemu su hrvatskom 
izaslanstvu odali priznanje i mjerodavni stručnjaci Međunarodne telekomunikacijske 
unije (ITU).  
 
Novi Plan digitalne radiodifuzije predstavljat će osnovu digitalnog televizijskog i 
radijskog odašiljanja u Europi i susjednim svjetskim regijama u duljem predstojećem 
razdoblju. Predviđeno je i prijelazno razdoblje istekom kojeg analogno odašiljanje u 
potpunosti prelazi na digitalno, čime se sasvim ukida dosadašnje odašiljanje TV 
signala u analognoj tehnologiji.  
 
U međuvremenu, do početka ove Konferencije, kao što je poznato, Odašiljači i veze 
d.o.o. svojim su sustavom digitalnih TV odašiljača u pokusne svrhe pokrili već oko 
75% stanovništva Republike Hrvatske, te na taj način omogućili kvalitetan prijam TV 
signala u suvremenoj digitalnoj tehnologiji. 
 
Kvalitetna priprema hrvatskog izaslanstva, i to osobito stručnjaka Hrvatske agencije 
za telekomunikacije, omogućili su 100%-tni uspjeh u ispunjenosti hrvatskih zahtjeva u 
novom digitalnom planu. Naš uspjeh to je veći ako se uzme u obzir da su nam u 
Planu sve pripadajuće frekvencije za digitalnu radiodifuziju dodijeljene bezuvjetno, 
što pokazuje potpunu međunarodnu usklađenost našeg dijela Plana, a što nije slučaj 
s nizom susjednih i drugih zemalja. Na temelju ostvarenog, Hrvatska je u potpunosti 
ostvarila sve svoje ciljeve u pogledu budućeg razvoja elektroničkih medija i 
pripadajućih usluga u digitalnoj tehnologiji. 
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